*ЗАГОЛОВОК*
Директор Института космофизических исследований и аэрономии им. Ю.Г. Шафера Сибирского отделения Российской академии наук - обособленного подразделения федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального исследовательского центра "Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук"
*ТЕКСТ ВАКАНСИИ*
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Федеральный исследовательский центр "Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук" объявляет конкурс на замещение вакантной должности:
- Директора Института космофизических исследований и аэрономии им. Ю.Г. Шафера Сибирского отделения Российской академии наук - обособленного подразделения федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального исследовательского центра "Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук" на 1,0 ставки, срок срочного трудового договора не более 5 лет.
КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:
- ученая степень доктора или кандидата наук (область научных исследований и разработок – естественные науки (физика и астрономия))
- опыт общего руководства и координации исследований в области физики космических лучей и солнечно-земной физики;
- наличие публикаций в ведущих рецензируемых отечественных и зарубежных научных журналах
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ: Директор Института космофизических исследований и аэрономии им. Ю.Г. Шафера Сибирского отделения Российской академии наук (ИКФИА СО РАН) (далее - Институт) - обособленного подразделения федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального исследовательского центра "Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук" (ЯНЦ СО РАН) (далее Центр): 
- координируют сотрудничество Центра с организациями Российской Федерации, иностранными и международными организациями, принимающими участие в научных и научно-исследовательских проектах в соответствии с профилем Института; 
- организует и осуществляет работы по привлечению и эффективной реализации научных грантов, научно-технических программ, контрактов и договоров в целях повышения научного потенциала и совершенствования финансового положения Центра; 
- несет ответственность за деятельность возглавляемого  Института; 
- обеспечивает выполнение государственного задания Центра по направлению деятельности Института; 
- осуществляет иные полномочия в соответствии с локальными нормативными актами Центра, соответствующим положением об Институте и доверенности,  выданной Председателем Центра.
ТРУДОВЫЕ ФУНКЦИИ: Выполнение должностных обязанностей, предусмотренных Уставом Федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального  исследовательского центра "Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук", Положением об Институте космофизических исследований и аэрономии им. Ю.Г. Шафера Сибирского отделения Российской академии наук и трудовым контрактом, заключаемым с Председателем ЯНЦ СО РАН.
ТРУДОВЫЕ ДЕЙСТВИЯ: Директор Института подчиняется и подотчетен Председателю ЯНЦ СО РАН. Директор Института в пределах предоставленных полномочий в соответствии с генеральной доверенностью, выданной Председателем Центра, организует всю работу, руководит деятельностью Института и несет ответственность за его деятельность. Трудовые функции директора (права и обязанности) регламентируются Уставом Центра и Положением об ИКФИА СО РАН, утвержденным Председателем Центра.
СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ:
- жилье: не предоставляется
- отдых: ежегодный основной отпуск, ежегодный дополнительный отпуск, компенсация проезда к месту отдыха
- обязательное медицинское страхование
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА:
Должностной оклад, руб: 53132
ВАЖНЫЕ ДАТЫ:
Конкурс состоится: 26.06.2019 в 11.00* по адресу 677980, г. Якутск, ул. Петровского, 2, каб. 201
Дата начала приема заявок для участия в конкурсе:  21.05.2019 13:00*
Дата окончания приема заявок для участия в конкурсе:  12.06.2019 13:00*
*Время местное
ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК: Порядок подачи заявок для участия в конкурсе определен в Положении о проведении конкурса на замещение должности директора обособленного подразделения (Института) ЯНЦ СО РАН, утвержденного Приказом Председателя ЯНЦ СО РАН №42-ОД от 13.05.2019 г. 
http://prez.ysn.ru/?page_id=7641
 Заявки для участия и дополнительные материалы в конкурсе размещаются претендентами  ТОЛЬКО на портале вакансий по адресу http://ученые-исследователи.рф
http://ученые-исследователи.рф/public/vacancies/view/49159
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