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ФГБУН ФИЦ «Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» Институт космофизических исследований и аэрономии им. Ю.Г. Шафера Сибирского отделения Российской академии наук с 28 по 30 июля 2021 года проводит Первую Региональную летнюю научную школу молодых ученых-космофизиков.
Тематика Школы включает в себя следующие научные направления: 
1) Астрофизика космических лучей.
2) Солнечно-земная физика (физика атмосферы, физика магнитосферы и ионосферы).
3) Современные методы и материалы радиофизики.
4) Приборы и техника эксперимента, прикладные задачи.
Участниками Школы могут стать молодые ученые и преподаватели, аспиранты и студенты старших курсов ВУЗов в возрасте до 39 лет. 
Для участия в работе Школы необходимо до 23 июля 2021 г. направить электронную заявку по адресу: koltigor@mail.ru председателю СМУС ФИЦ ЯНЦ СО РАН, к.ф.-м.н. Колтовскому Игорю Иннокентиевичу. Форма заявки прилагается (Приложение 1).
Школа состоится в очно-заочном формате с 28 по 30 июля 2021 года с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм. Место проведения – Оптический полигон Института космофизических исследований и аэрономии им. Ю.Г. Шафера Сибирского отделения Российской академии наук, расположенный в 130 км севернее г. Якутска, на берегу р. Лены. В связи с эпидемиологической ситуацией будет возможность принять участие онлайн посредством электронной платформы для проведения конференций Meet, ссылка на которую будет опубликована во Втором информационном письме. 
Организационный взнос отсутствует. 
Приглашаем всех желающих принять участие в работе 1-й Региональной летней научной школы молодых ученых-космофизиков.


Приложение 1.

Заявка
1. ФИО
2. Год рождения
3. Место работы / учебы
4. Должность / студент / аспирант
5. Ученая степень
6. Контакты (е-mail, телефон)
